

"Наши жизни подобны островам в океане или деревьям в лесу, чьи корни переплетены в подземной глубине". (Джемс).

ВЕСТНИК ГРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

В номере:

- Четвертая и внеочередная конференция регионального отделения общероссийского политического общественного движения "Единство".
- График ремонта пересмотрен.
- 10-летие Российской транспортной инспекции.
- Семинар-совещание руководителей паспортно-визовых служб.
- Новый дом построят быстро.
- Безработица в Нягани - в основном женская.
- К 70-летию округа.
- ИА "ЮГра-Информ" сообщает.
- Спортивная жизнь.
- Хроника прошествий.
- Пестрая страница.
- Программа ТВ.
- Объявления. Реклама.

• Внимание, новостройка!

Финиш строительства близок



te. Оказалось – тридцать два человека. Они ведут малярные, сварочные и прочие работы.

Проектировщики, посетившие накануне город, выдали недостающие документы, что и способствовало более конкретному разговору специалистов.

Оперативно разобрались с проектом, необходимым для создания площадок на территории. Наметили срок окончания строительства подъездной дороги – 1 октября. При этом обговорили необходимость курирования объекта, еще в ходе его создания, будущими эксплуатационниками – представителями МДРСП. Юрий Торгомович доложил, что к 1 октября будет готова к работе подстанция, ожидается поступление нужных материалов (в ближайшее время – из Екатеринбурга). Еще один пункт постоянных разбирательств на планерках был назван мэром не без юмора – "Веселые шамбо"; все было решено с оборудованием и такого нужного сооружения (размещается временно).



На снимках: здание строящегося Детского дома; фрагмент строительства.

Фото С. ТРИФАНОВЫ.
(Окончание на 2 стр.).

• Фоторепортаж

Еще один огромный шаг вперед



В этот день, 15 сентября, погода не пожалела для Нягани ни дождя из серых нависших небес, ни пронизывающего ветра. Но праздник специалистам местным и канадским – это испортило. Наоборот, все они вспомнили русскую примету: если какое-то дело начинается в дождь, значит, будет у него хорошее продолжение.

То, что у только отстроенного объекта ОАО "ТНК-Нягань" – центрального солерастворного узла производства канадской фирмы "FSI INTERNATIONAL SERVICES LTD" – продолжение самое лучшее, и без суетливого понятно. На фоне трех старых узлов (оставшихся еще от прежнего владель-

ца) не имеющий аналогов новый, появившийся на 37 километре Талинской трассы, – настоящее "сибирское" чудо. Его открытие и запуск, как сказал в небольшом интервью Е. М. Панкратова, генеральный директор "ТНК-Нягань", говорит об отношении на деле Тюменской нефтяной компании к техническому прогрессу. Тем более, что наличием подобных объектов в доселе могли похвастать лишь Иемен, Оман, Канада, Саудовская Аравия. Теперь же и в нескольких городах Западной Сибири, включая Нягань, стоят канадские, отвечающие всем мировым стандартам, установки.

Сроки строительства узла были сжатыми: за пару месяцев работники ЗАО "Няганьстрой" под руководством канадских коллег поставили необходимый объект, изготовленный в Калгари, что называется, с нуля. В результате получился аккуратный, с прекрасными условиями для деятельности: вентиляции и защитой – модернизированный солерастворный узел. Есть чему порадоваться няганским нефтяникам!

Вот почему торжественное открытие не могло омрачить, пожалуй, ничто. Красная традиционная ленточка готова, несколько слов от "отцов" предприятий, без которых

праздник не состоялся бы: Е. М. Панкратова, В. Ю. Мирончука, генерального директора ЗАО "Няганьстрой", А. Н. Скубыша, начальника НГДУ "Красноденискнефть", и, что особенно приятно и почетно, Ричарда Болла, президента "FSI" собственной персоны, – и новый проект "ТНК-Нягань"-2000 запущен. На счастье разбили бутылку шампанского – будто спускают на воду большой корабль.

Посвящать вас в тонкости всех работ: по перечакке, производству солевого раствора, его смешению и подаче, – мы не будем, хотя из обширной экскурсии сами узнали многое. Одно важно – этот узел принципиально изменит весь технологический процесс в сторону максимального качества. И еще он просто необходим для реализации программы по вовлечению няганского шеститысячного фонда скважин (функционирует из которого всего полторы тысячи) в такое нужное, после долгого простоя, действие.

"Старые солерастворные узлы мы думаем постепенно прикрывать, а вот еще один – аналогичный этому, наоборот, планируем построить", – сказал Евгений Михайлович, взглянув на Ричарда Болла. Что ж, продолжение следует!

О. КУРСМАН.

На снимках: (слева) Ричард Болл, президент "FSI"; "А погода – подкачала!"; (внизу) "Миг-иленочка разрежут".
Фото С. ТРИФАНОВЫ.

Короткие новости

В пос. Октябрьском завершается подготовка к открытию постоянно действующей приемной губернатора Ханты-Мансийского автономного округа. Приемная располагается в здании администрации муниципального предприятия "Октябрьский рыбозавод" по адресу: поселок Октябрьское, ул. Ленина, дом 22 "а". Телефон/факс: 2-10-78.

Открытие приемной в нашем поселке, согласно утвержденному графику, намечено на начало октября. На должность главного специалиста приемной назначена Людмила Петровна Чернова.

Согласно информации, предоставленной Департаментом по связям с общественностью и населением правительства автономного округа, работа по организации приемных губернатора проводится на территориях всех муниципальных образований Югории.

Л. ЧЕРНОВА.

Школьники Нягани теперь, как и ребята из других городов округа, смогут изучать историю родного края. С первого сентября в программу городских общеобразовательных учреждений введены новые предметы: "География ХМАО" – для 7-9 классов и "История Ханты-Мансийского автономного округа" – для старшеклассников. Среди приобретенных учебников есть уже испытанные и абсолютно новые, изданный под контролем правительства округа и предназначенный ученикам 10–11 классов.

Обеспечение необходимой литературой няганских школ видное – на сто двадцать процентов. Кадровый вопрос также решен положительно. Дело осталось за малым: заинтересовать школьников и помочь им познакомиться с историей округа.

О. НИКОЛАЕВА.

В августе 2000 года коллектива ОТРК "ЮГра" начал работу над новым социально значимым проектом "Идеальная пара", способствующим укреплению института семьи и брака, раскрывающим традиции и национальные особенности семейных династий, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе. Автор проекта – Алла Волкова.

В записи первого тура программы принимали участие семейные пары из Ханты-Мансийска и Сургута, Нижневартовского и Березовского районов... В начале ноября будут производиться съемки второго тура. К участию допускаются семейные пары, чьи браки зарегистрированы официально. Возраст участников и стаж их семейной жизни не ограничены. С особым вниманием организаторы относятся к привлечению в проект молодых пар совместно с родителями, а также супружеских, чьи жизненный путь неразрывно связан с историей регионов Югорской земли.

Желающие принять участие в программе "Идеальная пара" могут обратиться за справками в комитет по делам молодежи администрации Нягани (телефон: 3-03-17).

А. АЛЕКСАНДРОВ.